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km 0+020,7 - 0+036,2 ; jezdnia s=5,0 m

Obramowanie jezdni SL
+ chodnik - bez zmian

Kostka betonowa gr. 6 cm - b/z

Podsypka cem.- piask.- gr. 2-3 cm

Podbudowa gr. 15 cm z kruszywa
stabil. mech. -b.z.

Kraweznik betonowy 15730 cm na

tawie betonowej z oporem - b/z

185

Nawierzchnia jezdni - przebudowa
Warstwa $cieralna gr.3cm - MMAO/8

Warstwa wigzgco-profilowa sr.gr. 2 cm
- MMA 0/12,3 w ilosci 50 kg/m2
Remont ubytkéw nawierzchni masg
MMA jw.na gr. max. 5 cm - 25%
powierzchni wymagajgcej remontu
[siniejgce podioze z istniejace]
nawierzchni z : nawierzchni
bitumicznej gr. ok. 4 cm na
podbudowie brukowej i klincowe;j.

15 km 0+036,2 - 0+055 ; jezdnia s=5,0 m
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Obramowanie jezdni SP
+ chodnik - dostosowanie wysok.

Kostka betonowa gr. 6 cm - dostos.

Podsypka cem.- piask.- gr. 2-3 cm

Podbudowa gr. 10 cm z kruszywa
stabil. mech. -b.z.

Kraweznik betonowy 15730 cm na
tawie betonowej z oporem - dostos.
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Obramowanie jezdni
SP + chodnik- b/z

Nawierzchnia jezdni - przebudowa

Warstwa $cieralna gr.3cm - MMAO/8

Warstwa wigzgco-profilowa sr.gr. 2 cm
- MMA 0/12,3 w ilosci 50 kg/m2

Remont ubytkéw nawierzchni masg
MMA jw.na gr. max. 5 cm - 25%
powierzchni wymagajgcej remontu

Istniejgce podtoze z istniejacej
nawierzchni z : nawierzchni
bitumicznej gr. ok. 4 cm na
podbudowie brukowej i klincowe;j.

Obramowanie jezdni
SP + chodnik- b/z

Ul. Koscielna , w km 0+007 - 0+0072 ;jezdnia s=5,0m
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